



LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

OBMOČNA IZPOSTAVA KRŠKO



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Območna izpostava Krško

Tinka Vukič, koordinatorka območne izpostave

Uvod

Območna izpostava Krško opravlja poslanstvo uresničevanja potenciala ljubiteljske dejavnosti v kulturi na območju Občine Krško z 157 naselji in 25.948 prebivalci ter Občine Kostanjevica na Krki, kjer v 28 naseljih prebiva 2.450 prebivalcev.

Dve raznoliki občini tako po obsegu kot tudi razvitosti, povezuje bogata naravna in kulturna dediščina s prav tako bogato stavbno dediščino, ki ponuja odlično izhodišče za razvoj kakovostne in ustvarjalne kulture. Na območju izpostave je v register vpisanih 60 kulturnih društev, po naši oceni jih približno polovica aktivno sooblikuje kulturno dogajanje v okolju in se vključuje v programe območne izpostave. Tradicionalno je najvidneje zastopana inštrumentalna glasba, tej sledita gledališka, plesna, likovna dejavnost, zborovska glasba, folklor, fotografija in film, literatura ter aktivnosti povezane z ohranjanjem kulturne dediščine.

Na izpostavi s strokovno in organizacijsko pomočjo skrbimo za skladen in uravnotežen razvoj ljubiteljske kulture v obeh občinah, posebno pozornost namenimo spodbujanju in rasti kakovostne ljubiteljske kulture z organizacijo strokovno spremljanih srečanj in revij ter organizacijo izobraževanj. Poleg rednih dejavnosti sklada izvajamo še dodatne kulturne programe in lokalni program. V sodelovanju z lokalno skupnostjo in drugimi kulturnimi akterji ter posamezniki, organiziramo prireditve in delavnice ter izvajamo projekt »Oblačilni videz krških prebivalcev«. Na izpostavi koordiniramo razstavní program v Dvorani v parku v Krškem, ki je skozi vse leto namenjen predstavljanju ljubiteljske likovne dejavnosti v občini.

Ocena stanja

V letu 2019 je izpostava uspešno izvedla številne načrtovane projekte kot tudi dodatne programe, za katere se je tekom leta v okolju izkazala potreba. Uspešno in produktivno sodelovanje se kaže s povečanje števila kakovostnih in raznolikih koprodukcijskih projektov z društvi, lokalno skupnostjo, javnimi zavodi in posamezniki, ki delujejo na področju kulture. Obseg programa smo tako na vseh področjih in dejavnostih delovanja sklada povečali za več kot 25 dogodkov, glede na pretekla leta.

Minulo leto je zaznamovalo odlično sodelovanje z društvi in posamezniki kot tudi Zvezo kulturnih društev. Na izpostavi ponujamo vso potrebno podporo in pomoč društvom ter posameznikom, jih spodbujamo k sodelovanju na naših revijah in srečanjih in jim tako omogočamo napredovanje po kakovosti od območnih, regijskih pa vse do državnih programov. Poleg organizacije ustaljenih strokovno spremljanih srečanj in revij, smo na izpostavi posebno pozornost namenili organizaciji izobraževanj na likovnem, filmskem, gledališko-plesnem, literarnem in vokalnem področju, ki so bila izredno dobro obiskana in sprejeta s strani udeležencev. Z aktivnim obveščanjem o regijskih in državnih izobraževanjih, ter vrednotenjem le-teh kot silno pomembnih za kakovosten razvoj društvenih dejavnosti, spodbujamo k udeležbi posameznike in društva.

Kulturna društva so aktivna pri oblikovanju vsebin na vseh dejavnostih. Uspešno se razvija plesna dejavnost na Glasbeni šoli Krško, ki je s kakovostnim programom prepoznavna tudi na državnem nivoju. Vrhunskost na področju filma z uspehi na državnem nivoju dokazujeta Luksuz produkcija Društva zaveznikov mehkega pristanka in Lijamedija. Delovanje v preteklem letu smo osredotočili na oživitev dejavnosti, ki so bile v preteklih letih nekoliko zapostavljene in tako uspešno obudili literarno dejavnost v našem okolju. Napredek pa se kaže tudi na področju otroške folklorne dejavnosti in otroških gledaliških skupin, za katera smo po dolgih letih uspešno izvedli območna srečanja/revije. Prebuja se tudi lutkovna dejavnost na OŠ dr. Mihajla Rostoharja (osnovna šola s prilagojenim programom), kjer deluje otroška lutkovna skupina, ki se je letos uvrstila na regijsko raven srečanja. Upad opažamo na področju delovanja vokalnih skupin, ki sestava niso pomladile, novih kvalitetnih pevskih zasedb trenutno še ni na vidiku.

Dogodki so bili dobro obiskani in število obiskovalcev smo uspešno povečali s privlačno celostno grafično podobo dogodkov, z aktivnim obveščanjem po elektronski in navadni pošti, kot tudi z aktivnostmi na socialnih omrežjih. Redno so naše aktivnosti spremljali novinarji časopisa Posavski obzornik in nam skoraj za vsak dogodek namenili internetno, zelo pogosto tudi tiskano objavo. Naši dogodki in prireditve so zelo redko

prisotne na radijskih postajah (Radio Krka, Radio Center, Radio Aktual, Radio 1 ...). O dogodkih so redno poročali na lokalni televizijski postaji Ansat TV, občasno na Vaš Kanal in na RTV Slovenija.

Na območni ravni veliko večino dogodkov izvedemo v občini Krško in le nekaj v Kostanjevici na Krki, saj ta ne ponuja toliko ustreznih prireditvenih prostorov za izvedbo naših programov. Nasprotno krška občina ponuja številne ustrezne prostore, ki jih zbiramo glede na vsebino in obsežnost dogodka ter znotraj finančnih zmožnosti, saj so stroški najema relativno visoki. Največkrat smo prisotni v Kulturnem domu Krško, ki ponuja tehnično ustrezno in zadostno veliko dvorano s spremljevalnimi prostori. Likovne razstave gostimo v Dvorani v parku Krško. Izobraževanja izvajamo v pedagoškem prostoru Mestnega muzeja Krško in Ateljeju Liber. Tehnično pomanjkljiv, vendar gledališču prijazen, je oder Kulturnega doma XIV. divizije Senovo. Občasno gostujemo na gradu Rajhenburg, ki pa zaradi statične občutljivosti, omejuje izvedbo določenih prireditev. Dogodke organiziramo tudi v večnamenskem domu KS Dolenja vas in prostorih osnovnih šol, za katere od letos plačujemo najemnine.

Izvedba rednega programa

V letu 2019 je izpostava v celoti izpeljala zastavljen program na področju ljubiteljske kulture, ki zajema pregledna srečanja in revije na območni, regijski ter državnih ravni kot tudi izobraževanja po posameznih področjih.

Območni program – izvedba: Napev - odsev, Območna revija poustvarjalcev glasbenega izročila; RINGARAJA 2019 - Območno srečanje otroških folklornih skupin; Območno srečanje otroških gledaliških in lutkovnih skupin; Pesem mladih src – revija otroških pevskih zborov; Območno srečanje mladinskih gledaliških skupin MLADINSKE VIZIJE 2019; Pesem mladih src – revija mlajših otroških pevskih zborov; Pesem mladih src – revija mladinskih pevskih zborov; Plesni mozaik – območna revija plesnih skupin; Območno Linhartovo srečanje; Pesem Posavja – območna revija odraslih pevskih zasedb; Območno srečanje literarnih ustvarjalcev; Izobraževanja (Nadaljevalni tečaj grafičnih tehnik; Gledališka delavnica; Sklop keramičnih delavnic za otroke, babice in dedke I, II, III; Območna plesno-gledališka delavnica; Območna delavnica zborovske vokalne tehnike).

Območni program – udeležba: Pesem Posavja – območna revija odraslih pevskih zasedb (Brežice); Območno srečanje odraslih folklornih skupin; Gledališka delavnica: Premagovanje ovir skozi gledališke igre.

Regijski program – izvedba: Regijska revija plesnih skupin GibArt 2019; Regijska mladinska filmska delavnica, Premiera filmov poletne regijske mladinske filmske delavnice; 7. regijsko tekmovanje odraslih pevskih zasedb.

Regijski program – udeležba: Regijski folklorni seminar; Regijski gledališki seminar; Regijski Festival Vizije 2019; Regijsko srečanje lutkovnih skupin občin Sevnica, Krško in Zagorje ob Savi 2019; Regijsko predavanje in delavnica ob 7. tematski državni razstavi 2020 OBLO in OGLATO; 5. slikarski ex-tempore Mokronog-Trebelno 2019; Regijska tematska razstava 2019 Dolenjske, Bele krajine in Posavja OBLO + OGLATO; Regijska plesna delavnica; 14. literarni natečaj LEPOTA BESEDE; Delavnica umetnosti pripovedovanja pravljic.

Državni program – koprodukcija: 39. tekmovanja slovenskih godb na koncertni in drugi težavnostni stopnji; 9. tekmovanje mladinskih godb.

Državni program – udeležba: ŠTUDENTEATER 4.0.; 27. državno tekmovanje mladih plesnih ustvarjalcev OPUS 1; PLESNA MINIATURA 2019; 16. mini festival otroških plesnih skupin Pika miga 2019; 55. Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev; Improvizacijo gledališče v šoli; ŽIVA 2019: Festival plesne ustvarjalnosti mladih.

Izvedba dodatnega programa

V letu 2019 je bil program prežet z rednim sodelovanjem z društvi ter pomočjo pri izpeljavi društvenih letnih produkcij, obletnic ter ostalih prireditev, ki so vezane na njihovo redno delovanje. Zaradi izkazane potrebe v okolju smo na izpostavi izvedli številne dodatne prireditvene in izobraževalne dogodke.

Izpostava je uspešno sodelovala z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi ter kulturnimi akterji v Občini Krško in Občini Kostanjevica na Krki. Sodelovali smo pri organizaciji proslave ob slovenskem kulturnem prazniku, v sodelovanju z ZKD Krško smo izvedli tudi Kulturni mozaik, v okviru projekta Oblačilni videz prebivalcev Valvasorjevega kompleksa sodelovali na 17 dogodkih tudi zunaj meja Občine Krško. Aktivno smo se vključili v pripravo dogodkov v Tednu ljubiteljske kulture 2019 in v sodelovanju z oddelkom za sodobni ples organizirali osrednji regijski dogodek - plesno predstavo JAZ PLEŠEM!. Odzvali smo se povabilu in sodelovali pri izvedbi Mednarodnega srečanja pesnikov Kostanjevica na Krki 2019, z Valvasorjevo knjižnico Krško organizirali

predavanje in delavnico okraševanja z dr. Sabino Šegula ter Literarni večer z Nino Kremžar. Sodelovali smo tudi na dveh večjih dogodkih Centra za podjetništvo in turizem Krško (Družinski dan v parku Krško, Praznični vikend v Krškem). Odlično smo sodelovali s KUD Liber in v njihovem Ateljeju Liber prvič izvedli Otroški Ex terra Krško, ki je potekal sočasno z državno razstavo keramičnih skulptur Ex terra Krško Impulz 2019.

Izpostava koordinira in strokovno skrbi za razstavni program v Dvorani v parku Krško, ki je vse od obnove leta 2003 stičišče različnih ustvarjalnosti ter srečišče glasbenih in likovnih umetnikov različnih umetniških svetov in poti. V dvorani, ki služi kot protokolarni prostor Občine Krško, se številni poročajo, skozi vse leto pa dvorana gosti številne koncerte in druge prireditve. V letu 2019 se je zvrstilo 14 tri tedenskih razstav v organizaciji KUD Liber, DL OKO Krško, DLF Krško, KD Leskovec pri Krškem in naše območne izpostave. Naša izpostava je samostojno organizirala študijsko razstavo udeležencev Nadaljevalnega tečaja grafičnih delavnic z Jankom Oračem, slikarsko razstavo profesorice likovne pedagogike in oblikovalke vitraža Elene Sigmund ter fotografsko razstavo Damjana Žiberta.

V okviru Poletnih večerov v parku, ki ga izpostava že 12. leto zapovrstjo pripravlja v sodelovanju z Valvasorjevo knjižnico Krško in Krajevno skupnostjo mesta Krško, je bilo letos izvedenih osem dogodkov. Vsak večer namenjamo drugi veji kulture, zato so se zvrstili literarni večer, gledališki večer, koncert istrske glasbe, kiparsko-slikarska razstava, filmski večer in več vrstni koprodukcijski večer v sodelovanju z OŠ Jurija Dalmatina Krško.

Na področju nesnovne kulturne dediščine smo ob Dnevh evropske kulturne dediščine, v sodelovanju s KUD Liber Krško, v Ateljeju Liber izvedli Sklop keramičnih delavnic I, II, III z mentorjem Borutom Cafuto. Obeležili smo tudi Teden otroka in v sodelovanju z OŠ XIV. Divizije Senovo ter sodelujočimi društvi (KUD Liber, DL OKO Krško, DKD Svoboda Senovo in KD Anton Aškerc Koprivnica) pripravili delavnice za vrtčevske otroke in učence osnovne šole.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

OI Krško letos izjemoma ni sodelovala pri pripravi občinskih razpisov kot tudi ni bila zastopana v strokovni komisiji za izvedbo postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov in projektov s področja kulture za področje kulturnih dejavnosti. Kljub temu smo z Občino Krško sodelovali kot pomoč pri strokovnih vprašanjih, ki se nanašajo na področje ljubiteljske kulture in podajanje objektivne ocene stanja ter primerjavo kulturnih društev med seboj.

Kot posvetovalno telo smo sodelovali tudi pri razpisu in izboru kandidatov za podelitev Prešernovih priznanj in plaket, ki jih Zveza kulturnih društev Krško podeljuje ljubiteljskim kulturnim društvom, drugim društvom in organizacijam ter ustanovam, posameznicam in posameznikom za njihove izjemne dosežke in zasluge pri ustvarjanju, umetniškem vodenju, organiziranju in spodbujanju, kakor tudi pri podpiranju ljubiteljskega kulturnega ustvarjanja v občini Krško in širše.

Izobraževanja

Na izpostavi smo mnenja, da so izobraževanja ključna za kakovostno rast ljubiteljske kulture, zato smo v preteklem letu in bomo tudi v prihodnje veliko pozornost namenili temu področju. V okolju, kjer delujemo, se je izkazala velika potreba po organizaciji izobraževanj za otroke in mladino, zato smo v letu 2019 v koprodukciji s KUD Liber izvedli sklop keramičnih delavnic in praznično delavnico okraševanja lectovih src. Zaradi upada vokalne dejavnosti smo izvedli zelo dobro obiskano delavnico zborovske vokalne tehnike s prof. Mihaelo Komočar Gorše, literarno dejavnost smo okrepili z literarno delavnico z mag. Ano Porenta, zopet smo v koprodukciji z Galerijo Božidar Jakac Kostanjevica na Krki izvedli Nadaljevalni tečaj grafičnih tehnik z Jankom Oračem kot tudi sodelovali v programu Festivala kulture Kostanjevica pri izvedbi gledališko-plesne delavnice z Gregorjem Luštkom. Za sodelujoče pri projektu »Oblačilni videz znamenitih Krčanov« smo izvedli gledališko delavnico z Nikom Škrlecom in strokovno organiziran ogled predstave v SNG Drama Ljubljana. Kot vsako leto smo organizirali Regijsko mladinsko filmsko delavnico (koprodukcija: DZMP Krško, Lüksuz produkcija) z udeleženci iz celotne Slovenije. Zaradi skrbno izbranih vsebin in priznanih ter strokovnih mentorjev, so bile delavnice izredno dobro obiskane.

Društva spodbujamo k prijavi in udeležbi na regijskih in državnih izobraževanjih: ŠTUDENTEATER 4.0. (1); Regijski folklorni seminar (1); Regijski gledališki seminar z Majo Gal Štromar (1); Regijsko predavanje in delavnica ob 7. tematski državni razstavi 2020 OBLO in OGLATO (4); 5. slikarski ex-tempore Mokronog-Trebelno

2019 (1); Gledališka delavnica: Premagovanje ovir skozi gledališke igre (1); Improvizacijsko gledališče v šoli (2); Regijska plesna delavnica (3); Delavnica umetnosti pripovedovanja pravljic (1).

Financiranje

Naše programe financiramo iz državnega proračuna s programski sredstvi centrale in s sredstvi dveh lokalnih skupnosti, ki financirata programe na podlagi sklenjenih letnih pogodb. Po višini prispevnih sredstev izstopa Občina Krško, ki v primerjavi z Občino Kostanjevica na Krki, prispeva občutno višji znesek. Občina Krško v skladu z zakonom zagotavlja tudi prostore za delovanje območne izpostave, polovično plačo organizatorja kulturnega programa in dodatna sredstva za izvajanje projekta »Oblačilni videz znamenitih Krčanov«. Zadovoljiv delež sredstev pridobimo tudi od vstopnin in kotizacij, saj smo bili zaradi uvedbe plačila najema dvoran oz. nastalih stroškov pri uporabi dvoran in prostorov primorani uvesti vstopnino za skoraj vse naše prireditve (na območnem nivoju znaša vstopnina 3 EUR, na regijskem 5 EUR). Financiranje poteka utečeno in skladno s pogodbo. Občina Krško dotacije nakazuje na podlagi oddanih četrletnih poročil, Občina Kostanjevica na Krki pa na podlagi polletnih poročil.

Novi projekti

Izpostava je v letu 2019 izvedla kar nekaj novega in raznolikega dodatnega programa. Na področju izobraževanj smo v območni program dodali keramične delavnice za otroke in mladino, grafične delavnice za odrasle, delavnico zborovske vokalne tehnike, delavnico okraševanja, gledališko delavnico in plesno-gledališko delavnico. Letos smo prvič izvedli Festival Vizije, območno srečanje mladinskih gledaliških skupin, ki se ga je udeležila ena skupina. Z veliko spodbude smo uspeli zbrati zadostno število prijav za samostojno izvedbo območnega srečanja otroških gledaliških skupin in lutkovnih skupin kot tudi območno revijo otroških folklornih skupin. Na državni ravni smo sodelovali pri organizaciji 39. tekmovanja slovenskih godb na koncertni in 2. težavnostni stopnji ter 9. tekmovanja mladinskih godb.

Prizadevanja so obrodila sadove in uspešno smo obudili območno srečanje literatov, ki smo ga poimenovali Vrtim(o) se v krogu besed. Pričeli smo ga z literarno delavnico, nadaljevali s predstavitvijo sodelujočih avtorjev na literarno-glasbenem večeru in zaključili z izdajo ter predstavitvijo istoimenske literarne zbirke.

V dodatni program dela izpostave sodi izvajanje projekta »Oblačilni videz znamenitih Krčanov«. Letos smo na izpostavi prevzeli vlogo soorganizatorja osrednje občinske proslave ob dnevu reformacije in izvedli produkcijo dramoleta, krajšega gledališkega dela, ki je bil premierno izveden na proslavi.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Kulturna društva s svojimi sekcijami oblikujejo raznolik kulturno-umetniški program na vseh področjih ljubiteljske dejavnosti. Po zadnjih zbranih podatkih je na našem območju registriranih 60 kulturnih društev, od tega aktivno ljubiteljsko kulturno mrežo JSKD soustvarja le slaba polovica.

Na vokalnem področju so sodelovale 4 odrasle, 8 otroških in 5 mladinskih pevskih sestavov. Bogato je zastopana inštrumentalna dejavnost na področju katere delujejo: Pihalni orkester Krško, Pihalni orkester DKD Svoboda Senovo, Pihalni orkester Kostanjevica na Krki, Simfonični orkester Krško in Big Band Krško. V šestih društvih deluje 7 gledaliških skupin (6 odraslih, 1 mladinska). Lutkovno dejavnostjo razvija Lutkovna skupina DKD Svoboda Senovo in Lutkovna skupina Pohajači OŠ dr. Mihajla Rostoharja. Otroške gledališke skupine delujejo v KD Stane Kerin Podbočje, na OŠ Koprivnica in na OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki. Na literarnem področju deluje 5 literarnih sekcij in posamezni literati. Slabše je razvita folklorna dejavnost, saj imamo le dve odrasli folklorni skupini (FS DKD Svoboda Senovo in FS Sožitje Krško). Otroške folklorne skupine delujejo na OŠ XIV. divizije Senovo (3) in ena na OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki. Na plesnem področju uspešno deluje sedem oddelkov za sodobni ples Glasbene šole Krško, Plesna skupina Harlekin KD Kostanjevica na Krki, Anika – svet plesa in zabave Leskovec pri Krškem, Baleten urice Izaja ter Mažoretni klub Baton. Izredno uspešna in prepoznavna je filmska dejavnost Društva zaveznikom mehkega pristanka, Luksuz produkcija in Lijamedia. S svojimi filmi so navzoči na vseh slovenskih in tudi mednarodnih filmskih festivalih, kjer njihovi filmi prejema visoka priznanja. Na likovnem področju uspešno delujejo tri društva (DL OKO Krško, KUD Liber Krško) in DLF Krško, ki se ukvarja s fotografijo. Na našem območju delujejo 4 skupine poustvarjalcev glasbenega izročila. V zadnjih nekaj letih se znotraj društev razvija tudi rokodelska dejavnost.

Poleg kulturnih društev in javnih zavodov, pomembno sooblikujejo kulturno dogajanje osnovne šole in vrtci ter posamezni literati. V naše aktivnosti se vključuje Društvo upokojencev Senovo (mešani pevski zbor, sekcija ročnih del Vez), Društvo upokojencev Raka (sekcija ročnih del), Društvo upokojencev Brestanica (sekcija ročnih del), Društvo za ohranitev podeželja Veliki Trn (ženski pevski zbor), Turistično društvo Lovrenc Raka (pevci ljudskih pesmi), Društvo podeželskih žena Pod Gorjanci Kostanjevica na Krki (pevke ljudskih pesmi) in Društvo Sožitje Krško (folklorna skupina).

Lokalna skupnost društvom omogoča dokaj primerne prostore. Večinoma so to prostori znotraj šol, gasilskih društev, krajevne skupnosti, javnih zavodov ... Na izpostavi si želimo skupnih prostorov, ki bi predstavljali središče ljubiteljskega kulturnega dogajanja v občini. Tako bi društvom omogočili boljše okolje za nemoteno izvedbo njihovih dejavnosti in programov, predvsem pa prostor za izvedbo delavnic in izobraževanj.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Z osnovnimi šolami in vrtci kot tudi glasbeno šolo smo v letu 2019 uspešno in aktivno sodelovali. Šolske skupine redno nastopajo na preglednih revijah otroških in mladinskih pevskih zborov ter plesnih in folklornih skupin pa tudi z gledališkimi in lutkovnimi predstavami. Z osnovno šolo Jurija Dalmatina Krško smo sodelovali pri organizaciji koncerta območne revije vrtčevskih in mlajših otroških pevskih zborov, ki je potekala v tamkajšnji telovadnici. Omenjena šola je tudi partner pri organizaciji Poletnega večera v parku – Ura slovenščine. Okrepili smo sodelovanje u učenci OŠ dr. Mihajla Rostoharja, ki izvaja naloge vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami in jih vključili v naše programe. V koprodukciji z oddelkom za sodobni ples Glasbene šole Krško smo izvedli osrednji regijski dogodek ob Tednu ljubiteljske kulture 2019.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2019 smo bili prisotni na vseh jubilejnih dogodkih, ki jih obeležujejo društva s svojimi sekcijami in jim ob teh priložnostih podelili jubilejne značke in priznanja:

- Ljudski pevci Ajda, KD Žarek Dolenja vas pri Krškem – 20. obletnica
Jubilejno priznanje OI ob 20. obletnici delovanja
Zlata Maroltova značka (2)
- Folklorna skupina DKD Svoboda Senovo – letna produkcija
Srebrna Maroltova značka (1)
- Lutkovna skupine DKD Svoboda Senovo – Slavnostna prireditev ob 10. obletnici: Deset let s pravljničnimi lutkami
Jubilejno priznanje OI ob 10. obletnici delovanja
Srebrna Linhartova značka (1)
Bronasta Linhartova značka (4)
- Mažoretni klub Baton – 10. let krških mažoret
Jubilejno priznanje OI ob 10. obletnici delovanja
Srebrna splošna značka (3)

Letošnji prejemnik zlatega znaka JSKD za izjemne dosežke na področju gledališke dejavnosti je bil Rok Sanda.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ŠTUDENTEATER 4.0.	LJUBLJANA	1.1.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
2	RAZSTAVNI PROGRAM DVORANE V PARKU	KRŠKO	1.1.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
3	REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR Z MENTORICO ANJO CIZEL	BREŽICE	19.1.2019		FOLKLORA
4	REGIJSKI GLEDALIŠKI SEMINAR Z MAJO GAL	BREŽICE	26.1.2019		GLEDALIŠČE IN

	ŠTROMAR				LUTKE
5	PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	KRŠKO	7.2.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
6	NADALJEVALNI TEČAJ GRAFIČNIH TEHNIK Z JANKOM ORAČEM	KRŠKO	20.2.2019	31.3.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
7	NAPEV - ODSEV, OBMOČNA REVIJA POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA (KRŠKO, TREBNJE)	DOLENJA VAS PRI KRŠKEM	22.2.2019		FOLKLORA
8	RINGARAJA 2019 - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	SENOVO	7.3.2019		FOLKLORA
9	27. DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADIH PLESNIH USTVARJALCEV OPUS 1 – PLESNA MINIATURA 2019	LJUBLJANA	9.3.2019		PLES
10	OBMOČNA REVIJA MLAJŠIH OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - PESEM MLADIH SRC 2019	KRŠKO	12.3.2019		VOKALNA GLASBA
11	OBMOČNO SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN MLADINSKE VIZIJE 2019	LESKOVEC PRI KRŠKEM	14.3.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
12	PLESNI MOZAIK 2019 - OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN	KRŠKO	21.3.2019		PLES
13	OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - PESEM MLADIH SRC 2019	KRŠKO	28.3.2019		VOKALNA GLASBA
14	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH IN LUTKOVNIH SKUPIN	PODBOČJE	4.4.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
15	REGIJSKI FESTIVAL VIZIJE 2019	BREŽICE	8.4.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN; OGLED PREDSTAVE - GLEDALIŠKA SKUPINA DKD SVOBODA SENNOVO: SHOW STRAHOW	KRŠKO	12.4.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
17	OBMOČNA REVIJA MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - PESEM MLADIH SRC 2018	KRŠKO	17.4.2019		VOKALNA GLASBA
18	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN OBČIN SEVNICA, KRŠKO IN ZAGORJE OB SAVI 2019	SEVNICA	25.4.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
19	BLIŽNJI POGLED, RAZSTAVA IZBRANIH DEL NADALJEVALNEGA TEČAJA GRAFIČNIH TEHNIK Z JANKOM ORAČEM	CESTA KRŠKIH ŽRTEV 14, KRŠKO	10.5.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
20	PODELITEV JUBILEJNIH ZNAČK IN PRIZNANJ: 20 LET LJUDSKIH PEVCEV AJDA	DOLENJA VAS	12.05.2019		FOLKLORA
21	PLESNA PREDSTAVA: JAZ PLEŠEM!	KRŠKO	17.05.2019		PLES
22	PESEM POSAVJA - OBMOČNA REVIJA ODRASLIH	BRESTANICA	19.05.2019		VOKALNA GLASBA

	PEVSKIH ZASEDB, 2. KONCERT			
23	REGIJSKO PREDAVANJE IN DELAVNICA OB 7. TEMATSKI DRŽAVNI RAZSTAVI 2020 OBLO IN OGLATO	NOVO MESTO	24.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
24	PESEM POSAVJA - OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB, 4. KONCERT	BREŽICE	25.05.2019	VOKALNA GLASBA
25	39. TEKMOVANJA SLOVENSКИH GODB NA KONCERTNI IN DRUGI TEŽAVNOSTNI STOPNJI	KRŠKO	25.05.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
26	9. TEKMOVANJE MLADINSКИH GODB	KRŠKO	25.05.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
27	REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN GIBART 2019	KRŠKO	30.05.2019	PLES
28	MEDNARODNO PESNIŠKO SREČANJE KOSTANJEVICA NA KRKI 2019	KOSTANJEVICA NA KRKI	1.06.2019	DRUGO
29	5. SLIKARSKI EX-TEMPORE MOKRONOG-TREBELNO 2019	MIRNA VAS PRI TREBELNEM	2.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
30	PRVI POLETNI VEČER: URA SLOVENŠČINE	KRŠKO	6.06.2019	LITERATURA
31	DRUGI POLETNI VEČER: KONCERT RUDIJA BUČARJA	KRŠKO	15.06.2019	VOKALNA GLASBA
32	TRETJI POLETNI VEČER: ŠPANSKI VEČER (GLEDALIŠKA PREDSTAVA DKD SVOBODA SENOVO)	KRŠKO	4.07.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
33	GLEDALIŠKO-PLESNA DELAVNICA Z GREGORJEM LUŠTKOM	KOSTANJEVICA NA KRKI	5.07.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
34	ČETRTEI POLETNI VEČER: FILMSKI VEČER DRUŠTVA ZAVEZNIKOV MEHKEGA PRISTANKA	KRŠKO	22.07.2019	FILM IN VIDEO
35	PETI POLETNI VEČER: POGOVORNI VEČER IN OTVORITEV RAZSTAVE LEGENDE ELENE SIGMUND	KRŠKO	12.08.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
36	ŠESTI POLETNI VEČER: VEČER PRED DNEVI POEZIJE IN VINA	KRŠKO	20.08.2019	LITERATURA
37	REGIJSKA MLADINSKA FILMSKA DELAVNICA	KRŠKO	26.08.2019	FILM IN VIDEO
38	SEDMI POLETNI VEČER: OTVORITEV SLIKARSKO-KIPARSKЕ RAZSTAVE	KRŠKO	5.09.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
39	OSMI POLETNI VEČER: KERSNIKOV VEČER Z BRONJO ŽAKELJ	KRŠKO	12.09.2019	LITERATURA
40	PREMIERA FILMOV POLETNE REGIJSKE MLADINSKE FILMSKE DELAVNICE	KRŠKO	25.09.2019	FILM IN VIDEO
41	GLEDALIŠKA DELAVNICA: PREMAGOVANJE OVIR SKOZI GLEDALIŠKE IGRE - METODOLOGIJA, ORODJA IN PRISTOPI GLEDALIŠKE KOMUNIKACIJE ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI	MURSKA SOBOTA	28.09.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE

42	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN; OGLED PREDSTAVE - KD LESKOVEC PRI KRŠKEM: TO IMAMO V DRUŽINI	KRŠKO	3.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
43	16. MINI FESTIVAL OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN PIKA MIGA 2019	VELENJE	5.10.2019	PLES
44	GLEDALIŠKA DELAVNICA Z NIKOM ŠKRLECOM	BRESTANICA	5.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
45	SKLOP KERAMIČNIH DELAVNIC ZA OTROKE, BABICE IN DEDKE II	KRŠKO	7.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
46	SKLOP KERAMIČNIH DELAVNIC ZA OTROKE, BABICE IN DEDKE I	KRŠKO	7.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
47	SKLOP KERAMIČNIH DELAVNIC ZA OTROKE, BABICE IN DEDKE III	KRŠKO	8.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
48	REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA 2019 DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA OBLO + OGLATO	ČRNOMELJ	9.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
49	KORAKI MALIH IN VELIKIH FOLKLORNIKOV	TRG XIV. DIVIZIJE 4, SENOVO	10.10.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
50	PODELITEV JUBILEJNIH ZNAČK IN PRIZNANJ: SLAVNOSTNA PRIREDITEV OB 10. OBLETNICI DELOVANJA SKUPINE Z NAZIVOM DESET LET S PRAVLJIČNIMI LUTKAMI	SENOVO	16.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
51	OTROŠKI EX TERRA KRŠKO 2019	KRŠKO	19.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
52	EX TERRA KRŠKO 2019	KRŠKO	19.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
53	OSREDNJA PROSLAVA OB DNEVU REFORMACIJE OBČINE KRŠKO	BRESTANICA	30.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
54	FOTOGRAFSKA RAZSTAVA: DAMJAN ŽIBERT OSEBNO	KRŠKO	7.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
55	55. SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH USTVARJALCEV	IZOLA	8.11.2019	FILM IN VIDEO
56	7. REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB	GRAD RAJHENBURG	9.11.2019	VOKALNA GLASBA
57	IMPROVIZACIJSKO GLEDALIŠČE V ŠOLI	NOVO MESTO	9.11.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
58	ŽIVA 2019: FESTIVAL PLESNE USTVARJALNOSTI MLADIH	LJUBLJANA	14.11.2019	PLES
59	REGIJSKA PLESNA DELAVNICA: FUZIJA SODOBNII & AFRIŠKI PLESI Z MENTORICO MAŠO KAGAO KNEZ	NOVO MESTO	16.11.2019	PLES
60	VRTIM(O) SE V KROGU; OBMOČNO SREČANJE	KRŠKO	20.11.2019	LITERATURA

LITERARNIH USTVARJALCEV OBČINE KRŠKO IN OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI				
61	KULTURNI MOZAIK 2019	TRG XIV. DIVIZIJE 4, SENOVO	21.11.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
62	14. LITERARNI NATEČAJ LEPOTA BESEDE	ČRNOMELJ	22.11.2019	LITERATURA
63	AVDICIJA LITTLE ROOSTER PRODUCTIONS V POSAVJU ZA NOVO GLEDLIŠKO PREDSTAVO	KRŠKO	23.11.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
64	DELAVNICA ZBOROVSKJE VOKALNE TEHNIKE Z MIHAELO KOMOČAR GORŠE	KRŠKO	23.11.2019	VOKALNA GLASBA
65	LITERARNO-GLASBENI VEČER: NI KULTURE BREZ LITERATURE	KRŠKO	2.12.2019	LITERATURA
66	PODELITEV JUBILEJNIH ZNAČK: LETNI KONCERT FS SENOVO	SENOVO	7.12.2019	FOLKLORA
67	NINA KREMŽAR: DOSTOP NA ODPRTO MORJE	KRŠKO	10.12.2019	LITERATURA
68	DELAVNICA OKRAŠEVANJA Z DR. SABINO ŠEGULA	KRŠKO	11.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
69	17. MEDNARODNI LUKSUZ FESTIVALA POCENI FILMA	KRŠKO	13.12.2019	FILM IN VIDEO
70	DELAVNICA UMETNOSTI PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC	TREBELNO	13.12.2019	LITERATURA
71	PRAZNIČNI DECEMBER V KRŠKEM: OKRASIMO LECTOVO SRCE	KRŠKO	14.12.2019	DRUGO
72	ORGANIZIRAN OGLED PREDSTAVE: TA VESELI DAN ALI MATIČEK SE ŽENI - SNG DRAMA LJUBLJANA	LJUBLJANA	16.12.2019	DRUGO
73	ODPRTJE NOVOLETNE RAZSTAVE DRUŠTVA LIKOVNIKOV OKO KRŠKO	KRŠKO	19.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
74	PODELITEV JUBILEJNIH ZNAČK IN PRIZNANJ:10 LET KRŠKIH MAŽORET	KRŠKO	19.12.2019	DRUGO
75	KONCERT GLASBENO-PRIPOVEDOVALSKE ZASEDBE BAJATE	BRESTANICA	22.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST